

# Когда вдохновение художника приходит к врачу



Пейзажную живопись петербургский врач называет своим основным увлечением.



МАРИНА БОЙЦОВА /marina.botisova@spbnevnik.ru ДМИТРИЙ ФУФАЕВ

В поликлинике № 40 на Невском проспекте открылась выставка «Мир сердцем и глазами доктора». Ее автором стал доктор медицинских наук, врач-токсиколог Максим Иванов.

**ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ** деятельность Максима Иванова – это и научно-педагогическая работа, и служба в подразделениях особого риска. А также доктор Иванов является чемпионом России 2017 года по аэротрубным дисциплинам парашютного спорта, призером международных внедорожных соревнований «Ладога-трофи» и, конечно, художником.

## РАЗНОСТОРОННИЙ ДОКТОР

Максим Иванов говорит, что, помимо медицины и науки, у него несколько основных увлечений, а пейзажная живопись среди них – на первом месте.

«Я пишу то, что меня вдохновляет. Это может быть прогулка с собакой или поездка в горы, рыбалка на севере или отдых на море. Я окончил Военно-медицинскую академию имени Кирова, факультет подготовки врачей для Военно-морского флота, поэтому все, что связано с морем, кораблями, парусниками, мне очень близко. Но период художественного творчества цикличен, он зависит от настроения, от вдохновения. И чаще всего они приходят, когда никто не беспокоит. А это бывает не часто», – рассказывает доктор.

Еще одно его хобби – полеты. Он занимается воздушной акробатикой вместе с сыном, летает в аэротрубе. И благодаря этому увлекся прыжками с парашютом.

«От этого набираешься колоссальных впечатлений. Вроде бы минуты, но за эти минуты свободного падения в бескрайнем небе прочувствуешь весь спектр ощущений», – делится Максим Борисович.

И при этом признается, что боится летать на самолетах.

«Но когда ты поднимаешься на большую высоту, открывается дверь на высоте 4200 метров и надо выходить из самолета, ты понимаешь, что это ненормально, даже противоестественно. Но, переборов этот стресс, провалившись в никуда, а потом благополучно приземлившись, ты смотришь на небо и понимаешь, что такое счастье», – улыбается Максим Иванов.

Среди его многочисленных увлечений присутствуют такие экзотические, как соревнования на внедорожниках «Ладога-трофи» и посадка кедров. А еще он любит собирать и консервировать грибы.

## СТАРТ ДАН

Главный врач городской поликлиники № 40 Дмитрий Ченцов говорит, что цель этой выставки и последующих подобных проектов – показать пациентам и коллегам, что медики – талантливые, увлеченные люди со своими хобби и интересами.

«Я лично всячески поддерживаю проявления увлечений в формате корпоративных мероприятий. Мы играем в боулинг, футбол, волейбол, и в этом участвуют не два-три человека, а десятки коллег. Впе-

реди – лыжи, коньки», – рассказывает Дмитрий Ченцов.

В планах у главврача – начать некий марафон талантов медиков. И желающие участвовать уже есть.

«Мы уже знаем медучреждения, где есть творческие люди, которые прекрасно рисуют, делают какие-то творческие работы. В финале мы хотим организовать выставку отобранных работ.

Своей первой выставкой мы объявляем, что старт дан. Мы не случайно являемся поликлиникой для творческих работников, это дало нам право быть идейными авторами и задать тон», – подытоживает главный врач.



Пациенты поликлиники будут любоваться живописными полотнами и получать положительные эмоции, которые помогут им поскорее справиться с заболеваниями, рассчитывают в медицинском учреждении.